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ACTA No 1408
SESIoN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL CINCO
DE FEBRERO DEL AftO DOS MIL DIECISEIS.
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 05 dlas del mes de
Febrero del afio 2016, siendo las 12H34, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del
canton Cevallos manifiesta: con un saludo muy cordial a los sefrores Concejales,
sefiores Jefes Departamentales, a los compafieros delegados de algunos
sectores muy importantes y queridos de nuestro cant6n, gracias por la presencia
de cada uno de ustedes y solicita se constate el qu6rum reglamentario, estando
presente los seffores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco
C6ceres, Eco. Rodrigo Offate, Sr. Hugo Villegas; y los sefrores Funcionarios: Dr.
Hernan Paredes, Director Financiero e lng. Eduardo Bayas, Director de obras
P0blicas, bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde del cant6n
Cevallos y la Dra. Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica
la presente, con el siguiente ORDEN DEL DIA:1.- Recepci6n en Comisi6n
General a los representantes del Caserio San Pedro, para talat respecto al
presupuesto para la construcci6n del Mirador en el Caserio. 2.- Aprobaci6n del
Acta No 1407 de la Sesi6n Ordinaria de Concejo de fecha 28 de Enero del 2016.
3.- Conocimiento y resoluci6n del lnforme de la Comisi6n de Planificaci6n,
referente a la peticion del Sr. Alfredo Pico Berm0dez, representado por su
apoderada Ab. Elina Pico Guevara, quien solicita unificacion y division de su
propiedad. 4.- Conocimiento y resoluci6n del lnforme de la Comisi6n de
Planificaci6n, referente a la petici6n del Sr. Danny Garc6s Garc6s, quien solicita
unificaci6n y division de su propiedad. 5.- Conocimiento y resoluci6n del Oficio No

ll - 078 - AMC de fecha 03 de Febrero del 2016 suscrito por el Ab. Mauricio
Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos, mediante el cual solicita vacaciones del 10

al 12 de Febrero del 2016. 6.- Conocimiento y resoluci6n del lnforme de la
Comisi6n de Finanzas y aprobaci6n en segunda instancia de la Primera Reforma
a la Ordenanza del Presupuesto 2016, Sefior Alcalde: Compafieros Concejales a
consideracion el orden del dla. Sefior Concejal Ab. Mario Aquilar: Sefior Alcalde
si me permite, buenos dias a todos los presentes, de lo que yo miro no s6lo hay
representantes del Caserlo San Pedro si es que hay alguien mds que quiera

intervenir, deberiamos cambiar el orden del dia, si hay otros Barrios que quieren

ser escuchados.
Sefior Alcalde estamos del Caserio Santo Domingo, tambi6n del Banio la

Floresta. Sefiorita Viviana Saca, Presidenta del Caserlo San Pedro: muy buenas
tardes con todas las personas, sefror Alcalde, sefiores Concejales nosotros
mandamos un oficio pidiendo que por favor los seffores Concejales nos reciban al

Caserio San Pedro, a la Directiva y a los moradores para tratar como la Doctora
Secretaria ya lo dijo sobre el presupuesto del mirador. Entonces no s6 como dice
el compaffero representante de Santo Domingo si primero tratamos para lo que

nosotros solicitamos que se nos escuche para que despu6s ustedes tambi6n
puedan decir lo que quieren hablar con los sefiores Concejales. Seffor Alfredo
Sisa. Presidente del Barrio San Femando: Sefior Alcalde buenas tardes,
autoridades de nuestro canton, Srta. Presidenta de la Comuna San Pedro,

sefiores muy buenas tardes. Nuestra Comisi6n venimos por emergencia, ayer a
las seis de la tarde ha estado viniendo un carro de Ambato con bloque y ya se cae
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mediante el cual solicita vacaciones
Conocimienlo y resoluci6n del lnforme

a todas las personas que se encuentran en esta sesi6n, gracias por venir, graciaspor hacer presencia dentro de ra Municiparidad, 
""o "a 

ro que debemos hacersiempre estar conectadas ras autoridao".'*n qri"rls son parte de ra comunidad,compafieros mds bien me gustaria en orden .i;6;;; va a intervenir que sea unrepresentante, con todo er respeto porque si nor ion"mos a escucharres a rodos, 
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al menos que estemos dispuestos a quedarnos aqui toda ra tarde, para que sea
un delegado de cada sector para que podamos escucharle, me'imagino que
primero san Pedro porque-fue quien nos pidi6. sefiorita Viviana saca. piesidenta
del caserio san pedro: primeramente agradecer@o
cantonal por recibirnos en esta reuni6n, todo empezo el dia que yo me acerque a
ver c6mo van las obras en nuestro caserio, la funci6n que nosotros cumplimos es
esa ver como est6n coordinando conjuntamente el Municipio con la comunidad
para la realizaci6n de las obras y me llev6 una sorpresa, yo quisiera que por favor
ustedes, el concejo nos expliquen a nosotros a nuestra comunidad c6mo est5
eso, supuestamente nosotros est6bamos esperando la construcci6n del mirador
en. nuestro sector, presupuesto que fue aprobado en el afro 2OlS y que tenia que
haberse entregado ya en el mes de Diciembre, por qu6 se retras6 este trabajo?
fue por las diferentes reuniones que nosotros hemos ido teniendo con el seiior
Alcalde, con los lngenieros Masabanda, el Arquitecto pinto, el Arquitecto Ramos,
con el lngeniero Bayas para coordinar, incluso con el padre ciro Tones hemos
estado coordinando, para ver de qu6 manera quedaria mejor el mirador, el mismo
que fue ofrecido en tiempo de campafia por el sefror Alcalde y a quien
agradecemos mucho al seffor Hugo Villegas, realmente nos parecio una excelente
idea que no solamente va a beneficiar a nuestro Caserio sino a todo el cant6n si
hablamos del tema turlstico, esa es nuestra curiosidad que por favor nos
expliquen c6mo se est6 trabajando en ello. Sefior Conceial Economista Luis
Barona: Sefior Alcalde, Compafieros Concejales, distinguidas autoridades
representantes de cada sector que hoy nos honran con su presencia. La verdad
como decla el sefror Alcalde siempre las puertas de esta instituci6n del GAD
Municipal estar6n abiertas y que lindo poder compartir, dialogar con ustedes y
sobre todo poder salir de muchas dudas, de muchas inquietudes que ustedes
pueden tener, si es verdad a veces llegan rumores a nuestros oidos y nosotros
como representantes de inmediato debemos comunicar a las bases, al pueblo y
decirles que pasa, pero voy a empezar manifestando de que en el affo 2015
todavia teniamos auge econ6mico, no por cuestiones de gobierno mismo, si no
porque tenlamos dinerito dentro de nuestra Municipalidad, lo cual permitia
distribuir para muchos sectore, tal vez no lo s, Io hicimos bien o lo hicimos mal de
acuerdo al pedido que ha existido de cada Barrio, Caserio, Sector, Recinto. En
base a eso se prioriz6 una obra tan importante como es la construccion del
encespado y cerramiento del estadio de San Pedro para lo cual se asign6
$90,000 para el estadio, $90,000 del presupuesto que al terminar este afro y
empezar el 2016 nos parecla que faltaba incrementar algunas cosas, para
entregar una obra como debe ser y como ustedes se merecen, por lo cual se puso
en el presupuesto del 2016 $10.000 m6s que consta en el presupuesto 2016, pero
lamentablemente, vean compaieros para este presupuesto 2016 por alg0n enor
t6cnico o por alguna situaci6n que no tenemos que hilar muy fino, nunca se
consider6 la rebaja que hizo el gobierno al presupuesto de todos los GAD
Municipales que era del 12o/o y se socializa, el sefior Alcalde podr6 explicar este
tema, se socialisa el presupuesto y se aprueba con una cantidad un poco ficticia,
cosa que el Concejo y los Concejales nunca conocimos, antes del ser socializado.
Cuando llega el seffor Alcalde pasa a la Comisi6n de Finanzas presidida por mi
persona reviso y revisamos con la Comisi6n, revisamos con el sefior Tecnico y
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del canton Cevallos, me daba un gusto que venga gente profesional, esas
palabras que lindo, pero digame una cosa Doctorita, acaso no es salud dejar sin
alcantarillado a Reina del Tr6nsito. Yo al menos le veo c,omo salud, no llegar con
unas pastillas y unas vitaminas el momento en que ya est6 deteriorado, yo pienso
que la salud hay que atacar donde es el foco de infeccion y si no tiene
alcantarillado, hacen sus necesidades a la intemperie, las moscas y toda la
trasmisi6n, se van a enfermar, por lo tanto nosotros muy conscientemente y
despu6s de que Reina del Tr6nsito no ha recibido absolutamente nada tampoco
en estos afios, se le asigna y ahI es prioridad del sefior Alcalde, dentro de lo que
es alcantarillado, una cantidad de $150.000 para que se cubra los sectores que
realmente necesitan. Vamos por ac1 por la Floresta, la Floresta no tiene
alcantarillado, no tiene alcantarillado toda la franja si subimos a mano derecha, no
tiene alcantarillado tampoco y aqui est6n los sefiores y por eso esten presentes
para que me digan usted est6 mintiendo y si estoy diciendo la verdad, que lo
ratifiquen, se ha asignado dentro de lo que es alcantarillado tambi6n y olal6 el
sefior Alcalde bajo su planificacion lo tome en consideraci6n. Santo Domingo
tampoco tuvo ni una sola partida, se le ha asignado tambi6n para una
remodelaci6n de los baffos a donde van los nifios del catecismo, del piso, que
tengan una seguridad en el techo, porque de pronto se puede caer, no nos hemos
salido del marco legal. Para obra p0blica existe $800.000 para todo el cant6n, si
nosotros sabemos que son 32 Barrios entre Caserios, Recintos y todo lo dem6s, y
si nos ponemos a dividir no racionalmente sino al ojo, en partes iguales por que lo
ideal es equitativo, cada cual lo que le pertenece, si yo aporto m6s, porque es la
mayor cantidad de gente, aporta m6s debe recibir m5s obras evidentemente; pero
pongSmoslo asi 800.000 dividido para 32 Banios a $20.000 aproximadamente,
que quiere decir esto que nosotros al hacer una cubierta, un estadio, nosotros
estamos quitando el presupuesto de cuatro sectores para dar a uno solo, pero el
seffor Alcalde ha priorizado eso y le hemos apoyado y le vamos a seguir
apoyando y jam5s como les digo ustedes se van a quedar sin esta obra, lo que
pasa es que no hay dinero, nos redujeron el 12o/o, qu6 hacemos ahora, vino esta
emergencia y les decimos si estan dispuestos ustedes sefiores de los diferentes
Barrios a quedar a un lado y esperar otro afro, cuando no han recibido en estos
aios, Yo creo que no van a estar dispuestos y si est6n dispuestos ustedes en su
momento van a tener la palabra y renuncien a ese derecho, digan esa partida de
$10,000 que me dieron a mi no quiero, por favor cumplan con el compromiso, no
hay problema, pero ya es decisi6n del pueblo, porque yo si seflor Alcalde le pido
de la manera m6s encarecida posible, por favor para este presupuesto que viene
si debe incluirle porque de aqui no hay como, no hay c6mo quitar salud, el riesgo
que corre la gente en San Fernando, no podemos seffor Alcalde, yo les explico
con toda la educaci6n, con todo el respeto y las disculpas correspondientes e
incluso les comento a ustedes sefrores de San Pedro que Dios le pague por estar
aq5, nosotros tenemos en una partida de asfaltos para que sea contraparte con el
Gobierno Provincial una partida de aproximadamente 100 - $150.000 que el sefior
Alcalde segtn su planificaci6n con los sefiores T6cnicos ver6 las prioridades y yo
si quisiera decirles ahora aqui, que no puede ser que yo tenga un estadio
hermoso y una entrada perd6n que diga esto, una entrada que da pena. Entonces
yo qu6 voy a priorizar para este affo sefior Alcalde, vamos a inaugurar este
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estadio por favor ayudenos con el asfalto acd, que tambi6n se merece, entonces
jamds estamos dejando de dar recursos a ustedes, en estos afios que ha venido a
estado asignado de tres partidas que ha estado asignado 90 para el estadio,
10.000 m6s y los 15.000 que estaba en el 201s, de las tres las dos hemos podido
cumplir, pero la una lamentablemente ya no se puede, pero no se puede hoy
porque si se va a cumplir mafiana, probablemente en el transcurso de este afio
que pasar6 volando, estaremos planificando y yo quislera que ustedes m6s
adelante en una semana o en dos semanas traigan su proyecto, la propuesta
seffores concejales, seffor Alcalde esta es nuestri propuesta del manejo de los
$100.000 del estadio, no re vamos a dejar morir' asi ro vamos a manejar y
estaremos viendo c6mo va el desanollo de esta obra, el affo que viene esto vuela,
el afro que viene otra obra para san pedro a ustedes compaieros tambi6n se va
a priorizar, Iamentablemente en su momento a cada secior si le va a llegar, el
2017 se nos viene m6s duro, si ya nos redujeron el 12o/o lodo estaba boni-to, no
nos pele5bamos con nadie, no nos tenian de malos nadie, porque no se reducia,
con 200,000 se satlsfacia a usted a usted a los barrios que no les ha llegado nada
y no est5 aqul el Barrio el rriunfo, del barrio el rriunfo ni nos acordimos y no
porque nosotros no queramos si no porque no hay recursos nada m5s. Entoncesyo les pido seamos condescendientes compaderos de san pedro con sus
vecinos, 10.000 usD que se ha ido para alr6, seamos condescendientes
ayldennos este afrito y aqui est6n ros compafferos concejares y mi pataura, yo no
puedo hablar por ellos, mi palabra de caballero de pediile al-seffor Alcalde por
favor aunque 6l mismo va a estar pendiente, se anoie en er presupuesto que se
empezar6 a trabajar desde.octubre de este afio y nada m5s sr. Aicalde yo 

"*oque es todo lo que yo puedo explicar compafieros, mil disculpas si no he'podido
satisfacer las necesidades a lo cual ustedes han venido. senoi vlceatcatoe:'sentr
Alcalde un saludo cordial a cada uno de ustedes que nos honEnEn su Gita en
esta sesi6n de concejo, ya el concejal Barona ha explicado tooa ta magniiuJ de
la problemStica econ6mica del Municipio, sin embargo como escuch6 en el oficioque ha mandado der comit6 pro Mejoras de san pedro, es una oferta de
campafia, efectivamente quien habra fue er que promovi6 ese proyecto, to vamos
a cumplir pero como ya se ha dicho se lo har6 en el pr6ximo afro, yo i"ngo tr"cumplir muchlsimas cosas, en el tema de campafia vean seffores yo iere n-oneio
en decirles a todo er concejo he dicho, donde estd ,n proyetto en er tema
productivo para la agricultura, quien ha propuesto eso, nadie y yo propuse con el
aval de los sefrores concejales que est6n aqui, que se traga ti cloibrta para el
mercado donde venden los cuyes, donde venden las papas y se incremente la
feria de los frutales caducifolios, nadie se ha preocupado de eio y fue una ofertade campafia tambi6n nuestra, nosotros queremos s6ro haceinos en forma
individual los proyectos, pero no consideramos un enfoque cantonar, no hemos
hecho esa perspectiva, no hemos tenido esa visi6n y hemos asignaoo ,na
partidaria para iniciar y hemos puesto y he pedido personalmente qJe eso sea
una prioridad, porque si estamos viendo que nuestros pobres igricurtores,
nuestras familias que venden ahi, nuestros amigos que pernoctan ahi, no tienenpara protegerse del sol, de la lluvia y estSn a campo abierto y esa es unaprioridad, acordar6n eso yo dije eso vamos hacer y voy a pedir ar seffor arcarde
que se considere este affo para la ejecuci6n, porque si todos tienen derecho a las
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obras p0blicas, el Alcalde con el Concejo Cantonal tiene que apoyar esas
iniciativas pero hay que ser un buen padre dar a todos los sectoies de una forma
proporcional. En el tema centro de acopio que le llaman, porque para m[ es un
patio de comidas el mercado que tenemos ahi, los que hacen uso de ese servicio,
se han quejado desde el momento que han recibido la obra, que tienen una lluvia
de huecos en el techo, las personas que venden el hornado, los caldos no tienen
d6nde lavarse las manos, ni los platos y han pedido que se hagan las
adecuaciones de la infraestructura, del servicios besicos de agua potable, que se
mejore la parte higi6nica de ese mercado y se ha asignado una partida de 55.OOO
USD para all6, con el aval de los sefiores Concejales se ha propuesto al seffor
Alcalde para que sea aprobado de esta manera, entonces estamos haciendo
tambi6n una mejora para el cant6n, no s6lo para un sector. Ac6 en el mercado
muchas veces se ha hecho la promocion tenemos el caldo de 31, tenemos el
hornado, las tortillas etc. pero con una presentaci6n que no es la adecuada,
entonces hemos considerado eso. El tema del agua potable que ya se habl6 pero
yo voy a poner 6nfasis en eso, muchos de ustedes conocen que yo represento a
una organizaci6n de riego, se ha hecho un sacrificio a esa organizacion,
coartando un porcentaje de agua para qu6 se capte de las vertientes donde hay
agua buena, para que venga a Cevallos pero eso cuesta un dineral al Municipio y
en el trayecto cuando inauguran esa agua se encuentran en un problema en el
sector de Pinguili, 2 km de tuberia que no es la adecuada, es decir viene con una
tuberla de 160 y ac6 abajo ha estado con una de 1 10, toca cambiar de urgencia.
Yo como Concejal he recorrido los Caserlos, como es el problema de San
Femando, el problema del Tambo, el problema de Vinces, de la Florida, de Agua
Santa del agua potable que abastece el Municipio de Cevallos, antes era una
agua paup6rrima que no valia para nada, el estado higi6nico no valla hoy ya viene
un caudal mayor y no puede abastecerse porque la tuberia no es la adecuada,
porque los tanques de almacenamiento no proporciona la facilidad del caso, San
Fernando todo el tiempo vienen a quejarse que no tiene agua y nosotros como
autoridades Municipales tenemos que encomendar al Alcalde que ejecute
inmediatamente esa obra para solucionar ese problema y se ha pedido lo que
acaba de mencionar el Concejal Barona, que todos los rezagos de las obras del
afio anterior se orienten al agua potable, para solucionar, porque para mi esa es
la base primordial y fundamental que tiene un ser humano, el abastecimiento del
agua potable. Entonces yo les pido comprensi6n sefiores, yo personalmente
estar6 vigilando que el otro afio se considere, porque nos falta muchisimo, nos
falta el parque lineal que ya hicimos, digo hicimos porque aprobamos tambi6n, se
propuso que se pavimente la plataforma del canal Ambato, Huachi, Pelileo, para
que puedan hacer caminatas, ciclismo y eso vamos a ir empatando con la
quebrada Palahua, hasta llegar al Jun jun, pero hay que ir haciendo proceso por
proceso, nosotros en campafia ofrecimos nueve ejes de trabajo y estamos
cumpliendo pero no podemos hacer de una sola por el tema presupuestario,
entonces yo les pido a los seffores de San Pedro que tenga un poquito de
paciencia, yo fui el de la iniciativa de hacer eso, yo voy a proponer que para el
2017 se construya, ya han recibido ustedes una obra tenemos que ser solidarios
con el resto, ustedes recibieron el estadio, asignaron una partida adicional de
$10.000, algo apoy6 para el mejoramiento de la casa comunal, ya han recibid,o
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pero hay barrios por ejemplo como Reina del Tr6nsito, la Floresta, Santo
Domingo, el Mirador que no estSn aqul presentes, no han recibido ning0n
centavo. Entonces yo no digo que es culpa de nadie, sino que tenemos que
manejar en funci6n del presupuesto y hoy vamos a atender a los Barrios que no
han sido considerados. Aqui en el presupuesto participativo donde yo estaba
encabezando la delegaci6n, decian nosotros renunciamos a la obra que hagan en
nuestro Barrio pero hagan una casa municipal, que data del 56 esa construccion,
ya mismo cae encima y no se han preocupado de hacer y eso tenemos que hacer
en el affo 2017. Hay que ir priorizando los ejes de trabajo m6s importantes,
entonces yo pido comprension, ahora recibieron una obra el estadio, no han
recibido pero ya est6 construida, m5s bien seria importante que ustedes se
empoderen de esa obra y como dijo el Concejal Barona presente el modelo de
gesti6n como van a manejar ese estadio o a Io mejor tambi6n van a proponer que
el mismo Municipio lo maneje, entonces tienen que hacer la propuesta, tiene que
venir por escrito como va a hacer el modelo, porque no es s6lo la obra p0blica
que exista, sino tambi6n la comunidad debe empoderarse de la obra p0blica,
porque si no hay el aporte que quien hace uso, eso se destruye en poco tiempo y
se acaba la inversi6n. Yo les ruego entonces m5s bien seamos solidaiios,
trabajemos todos por un cevallos haciendo un enfoque cantonal, no sectorial
porque si hacemos sectoriales, ahi estamos divididos pero si hacemos con el
enfoque cantonal, creo que cevallos vivir6 fortalecido y tendremos la satisfacci6n
cuando se termine el periodo de haber cumplido con nuestro plan de trabajo ojal5
en el 90_%, muchas gracias sefiores. Seflorita viviana Saca. presidenta 'del

caserio San pedro: Bueno creo que no e@s,
muchas gracias por la explicaci6n, entendemos perfectamente no hay por qu6
estar redundando en lo mismo cada rato, nosotros venimos porque como ustedes
mismo nos dicen, si habia prioridades en otros Barrios nosotros no nos apartamos
de eso, porque ustedes mismo ya aprobaron esto en nuestro sector, nosotros
cuando nos invitaron a la reuni6n de participaci6n ciudadana, si es verdad
nosotros tambi6n como ustedes hacen un presupuesto ustedes ven lo que
necesita el cant6n, nosotros tambi6n hicimos de la misma manera, a nosotros no
nos dijeron nadie, sabe qu6 este affo vamos hacer o no lo vamos hacer, a
nosotros fueron ustedes quienes nos aprobaron ese presupuesto y ahora
nosotros como representantes del caserio qu6 estamos haciendo? estamos
trabajando porque se gestione eso que ustedes nos dieron a nosotros, es por eso
que venimos, no estamos en ning[n momento diciendo que nos den s6lo a
nosotros, ustedes fueron quienes repartieron este presupuesto, entonces no eran
de darnos, a la gente no eran de decir nada y nosotros no hubi6ramos hecho
nada y como yo comentaba con el seffor Alcalde, yo en ning0n momento me
opuse que quede eso bien claro yo jam5s me opuse a que solo a mi Barrio le den,
tal vez nosotros estemos un poquito m6s preocupados que otros Barrios, que no
nos culpen porque estamos queriendo tabatar por nuestro sector, yo les dije que
les invit6bamos a ustedes para que eso que nos dicen le digan a toda ta
comunidad, porque esto viene desde el afio anterior e incluso habido instituciones
que querian arreglar el Parque, pero para qu6 ibamos a invertir en algo que
supuestamente ustedes en Diciembre ya nos entregaba, jam6s les pedimo, fueion
ustedes los que nos asignaron ese presupuesto y es por eso que venimos a
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decirles, no es por nada m-ds, yo no s6 porque ustedes se van a otras cosas, es
m6s yo creo que usted seffor Arcarde, sefioi Hugo Milegas respetando ,r"rrb roque usted dice pero si usted no sabe, nosotros estamos trabajando con los
lng-enieros.que ya le dije que trabajan aqui en er Municipio y conluniamente con er
seffor Alcalde, el sefior Alcalde no me hr de dejar mentir ni la Dbctora Secretaria,
estamos c€da vez aqui organizando como se est5 haciendo, por ejemplo ro der
Estadio ya estamos organizando, que usted no sepa es muy distinto, no me diga
que nosotros no estamos trabajando en eso, que no vengamos directamente a
conversar con usted o con algrin otro sefior concejal no quiere decir que no
estamos trabajando, porque estamos trabajando con el seffor Alcalde y con las
personas encargadas de todas las obras que se est6n ejecutando, noiotros les
agradecemos por las obras que nos han dado muchlsimas gracias, pero entonces
ustedes no eran de darnos ese presupuesto y ahora con el respeto que nos
merecemos cada uno de nosotros, yo les pido que a si mismo en una reuni6n
vengan a mi Caserio todos ustedes y exponga a toda la poblaci6n, porque aqui
quien va a quedar mal es el seffor Alcalde y mi persona, porque nosotros ya
informamos lo que supuestamente ustedes ya lo aprobaron en sesi6n. Es m5s ie
ha venido trabajando durante mucho tiempo, por ejemplo el Arquitecto pinto ya
tiene el disefio, ya est6 el presupuesto solamente se qued6 me imagino a Obris
Prlblicas y tenia ya que ejecutarse fue ahi cuando le frenaron y de eso sabe la
poblacion, porque nosotros tambi6n estamos en constante comunicacion con ellos
y se va informardo c6mo se est6 trabajando con el Municipio, es lo rinico que les
digo y como usted dice sefior Hugo Villegas fue un ofrecimiento en campafia
usted nos dio la idea a nosotros, espero que lo cumplan pero que sean ustedes
los encargados en venir a mi Caserio a informar eso, es lo rlnico que yo he venido
a pedir, no he venido a pedir nada mds y no s6 por qu6 se fueron por otros lados,
es su decision saber a qui6n dan a quien no dan y si necesitaban otros sectores
simplemente no eran de darnos a nosotros eso y no tratar a hacer ver a las otras
personas que tal vez yo o San Pedro est6 solamente solicitando para ac6, porque
eso es decisi6n de ustedes. sefior vicealcalde: Seffor Alcalde. sefiorita Viviana
Saca. Presidenta del Caserio San Pedro: Aun no termino de hablar, yo respete
cuando usted estaba hablando, d6jeme terminar de hablar. sefior Vicealcalde:
56lo usted no tiene derecho a hablar, ya particip6 sefiorita, tenga la bonOad, que
pena sefforita dos veces le mand6 a invitar por escrito y usted jamds ha
participado aqui cuando estuvieron los 32 representantes de los Caserios, que
pena y la fltima de hoy en ocho, el Jueves tampoco vino y dice que est6
trabajando que yo no conozco, yo conozco porque en San pedro he dado el g97o
de mi trabajo, eso que usted no reconozca, pero todos los de San pedro conocen
cu6nto se ha invertido en San Pedro en obra priblica, entonces no digan que yo
no s6 lo que est6 pasando, porque eso es falta de respeto sefiorita, porque yo
conozco demasiado lo que pasa en San Pedro, no me diga que yo no conozco.
Seffolsegunio Guerrero. morador del Caserio San pedro: perd6n seflor Hugo
Villegas sino van a dat paa que ofrecen. Seffor Conceial Eco. Luis Baroni:
Perd6n sefior Alcalde, compafferos tengan la gentileza yo creo que habl6 claro y
mil disculpas no me hice entender, nosotros jam5s hemos negado nada y les voy
a poner un ejemplo claro, dentro de un presupuesto que ustedes como padres de
familia dentro de su casita hacen para el afio, se enferma su hijito el presupuesto
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se fue al suelo se acab6; y ahora no les decimos que no se va a dar esa obra
enti6ndanlo, yo no s6 cudl es la prisa, el apuro pero para el Municipio, para el
cant6n cevallos hubo una cat6strofe de quedarse sin agua, la hegionar
Yanahurco y alguien que conozca de aqui, ya no nos da una gota de igua,
entonces fuera una emergencia, yo si quisiera que entienda, icd los o-tros
Barrios est6n porque los afios anteriores no han recibido nada entonces qu6
deberiamos hacer, quitarles a uno de ellos y no es para poner en crntra a nadie,
no, por favor el ofrecimiento est5 ahi, lo rinico que estamos es un poco
retrasados, porque se present6 otro probrema m6s grande como es er aguapotable, yo les pido de ra manera m6s comedida posibre, yo no he sido ter
ofrecimiento, pero yo conozco ro que ustedes han pedid, si ie ha retrasado un
poquito y se va a retrasar este affo, pero tengamos paciencia ya les explicamos y
creo que de lo econ6mico usledes saben muy bien, en este presupuesto esta
obra el sefror Alcarde va a priorizar de eso esi6n seguros, pero nosotros como
Directivos, como Presidente en este caso usted Doctorita no'va a ir a ta genie aalborotar, porque en determinado momento ras cosas saren a ra ruz y- se ve
claramente donde ha estado ra fa[a, yo res estoy expricando con ra mayor

que a usted Dios le bendiga y tenga la
o muy inteligente va a pensar, aqui nos

ue leg han ofreci(h y estd bien correcto y
ros lo rinico qut 6sta es retrasado nada

y no es necGario molestarnos entre
trabajar por todos ustedes y es lo que
dicen d6nde ha estado mal, porque

y no se ha podido cumplir por la falencia
a cumplir, nada mds muchas gracias

fallado. Seffor Alcalde: yo quisiera que
onemos a escucharles a todos, con todo
ue les llamamos, yo creo que si nos

B:i.":"._:-_"::-y"r;91 gntre rodos, esto :e va a ir hasta tirde. Seffora Martha
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Muy buenas tardes cOn tOdOs los
presentes,en reandad yo sf asistr una vez aca a ia sesi6n y fue una talingratitud

que me llev6, que cuando. venimos nosotros, cuando vinieron fos Ooitor"es freiban a ver a las personas de casa en cas r, estuvimos dos, argunos no estuvieion
de los Barrios, de los dos que est6bamos aqui del primero de Mayo y yo, estandoaqui nunca nos tomaron en cuenta, eso era en una sesi6n qr" 6r""ioio "ii"n",c6ceres, entonces eso es un poquito feo que cuando estemos aqui, no nos tomenen cuenta pero a ras personas que ni siquiera lregaron, dijeron'si a tat peisona
pongan, eso es feo, que no nos digan que no hemos estado presentes, es ,erdaOque nosotros nos hemos repartido, porque ro m5s somos madres de famiria,porque francamente en ra Directiva estamos madres de famiria v usteaiaoe qul
el trabajo de una madre de familia empieza a las cinco y termina a ras once de lanoche, nos hemos repartido. Nos han ofre ido eso, no estamos cerrados a que
nos den eso, sino que uno se queda mal en nuestra comunidad, es como ustedesquedan mal mediante ros ofrecimientos que han hecho y no se ros puede cumprir,pero tambi6n nosotros hemos quedado mar o vamos a quedar mar como Direciivo
del pro mejoras, donde ya se habro a ra gente, donde ya se incentivo a ra gente, -7rc)'
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entonces que nos van a decir, lo que pedimos es que por boca de ustedes digan,
si vamos a priorizar, pueda que el otro affo nos den pero siendo ustedes los
portavoces porque francamente a nosotros la gente nos ha de ver a la cabeza de
un Barrio o de un Caserlo, no es culpa de nosotros, porque nosotros hemos
buscado las mejoras de nuestro Caserlo, si hay otros Barrios u otros Caserlos
que no hacen, no es culpa nuestra, pero s[ sabemos que hay Barrios que se
preocupan, dicen que la prioridad es esta, pero seria bueno que ustedes como
conocedores del presupuesto de un Municipio que vayan a nuestro Barrios,
nosotros citamos a una sesi6n y que sean ustedes los que digan por tal motivo se
va a aplazar un afio, eso nom6s es a lo que venimos nosotros a pedir. Sefior
Alcalde. Gracias compaffera en todo caso como ustedes mismo dicen acA hay
una realidad y no hay que buscar culpables, porque es asi, nosotros ya lo
hubi6semos ejecutado pero lastimosamente fue un cambio por ejemplo
queriamos aumentar esto, trabajabamos en el disefro, justo cuando ya estebamos
listos hubo el problema de la ceniza del volcin, nos falt6 un poco de presupuesto
para todo el anhelo que se queria, entonces no vamos a echar la culpa al fulano,
al mengano o al Alcalde que no hizo la obra, teniamos que socializar e inclusive
debian participar los compafieros Concejales con el aumento del presupuesto,
porque nos estaba faltando y la sefiorita Presidenta sabe, es una realidad latente
que nosotros hemos pasado emergencias sumamente graves, yo no le deseo a
nadie haber estado en el puesto que nosotros estamos, lastimosamente nosotros
cogimos una bomba de tiempo que estall6 en nuestras manos y fue la emergencia
del agua, esto se venia acarreando afros de affos y lastimosamente estallo en
esta administraci6n y nosotros tuvimos que de emergencia hasta cierto punto

subsanar de inmediato, porque esto del agua compafieros, no espera, todo puede

esperar creo que podemos vivir sin luz, pero el agua es bien importante. Entonc€s
han escuchado compafieros de quienes son parte del Concejo y si debo decirles
han escuchado con fundamento, las circunstancias que estamos atravesando,
m6s bien ojala con la bendicion de Dios en este afio podamos reactivarnos de
alguna manera, porque como decla el compafiero Concejal el 2017 va a ser m5s
dificil que este afro. Como vuelvo y repito en esta administraci6n revent6 la bomba
en nuestras manos, muchos nos tildar6n de inoperantes, de que no cumplimos lo
que ofrecimos, de que las obras no las van a ver como en el tiempo de bonanza
que hubo, cuando el Gobierno tenla plata y enviaba dinero a los Municipios' hoy

no es asi, hoy ha cambiado todo y ni el gobierno central tiene dinero peor

nosotros no nos est5n preguntando pero el Gobierno central no nos ha mandado
las asignaciones, desde mitad de noviembre ya no hemos recibido, diciembre ya

se termina, enero debemos esperar hasta el 4 de Febrero, no tenemos la
asignaci6n y ahi es cuando uno empieza a preocuparse, porque qui6n sabe aqul
tambi6n la gente que labora va a llegar un momento, no estamos lejos y ustedes
pueden averiguar en el Municipio de Mocha, no pago sueldos, esa es la
circunstancia econ6mica que estamos atravesando, Mocha ya no pago sueldos
no s6 si hasta ayer que es cuatro y llegan las asignaciones les pudo haber llegado
para que ellos puedan pagar sueldos, pero en el tiempo que se debe pagar

sueldos ya no pago sueldos y esa es una realidad y que bueno que est6n aqu[,
que bueno que cada uno tenga su posicion y qu6 bueno que no encontremos
culpables, porque hasta cierto punto uno lo hace con buena intencion y cr6anme
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esta administraci6n tiene una buena intenci6n,pero no solo de intenciones vamos
a salir adelante, lastimOsamente ei factor econ6mico es el que ahorita nos tiene

hasta cierto punto parados de seguir avanzando,yo pidO y‖ amo a la cOrdura de
cada uno de 10s∞mpaneros que somos de este cant6n, el mas pequeno en
territorio del pars,que tengamos la paciencia pOrque quiё n sabe,les digO asi,ni 10

器 TT嘗酬 」電ll繁鞭 鷺
』棚 :酬i霞

蒻 ¶X記躙

壁i質∫li鮮:li:言llill‖響
'「

a「i:爆譜lTT:ξ響胃ξlよl』 :〔異:]:1:
配 蹴 肌柵 臨 :ど鑑1
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santo Domingo, para mi es una placentera noticia como nos dan a conocer ustedsefior Alcalde, sefrores concejares, er presupuesto con er que est6 nuestro
cant6n, cudntas personas sabemos la crisis a nivel nacional, tanto los Mr;;it..

ro en primer lugar felicitar las iniciativas
ente nos ha reclamado donde est6n los
nosotros nos damos cuenta, yo al menos
ue estS pasando, yo les considero, como

es un ofrecimiento, no se principia nada
y eso la gente reclama, la otra parte como yo dije en la sesion anterior qrb 

".tru"aqui el compafiero Mrregas ayer ocho dias, yo quisiera que hasta oi cwroios
vayan a la plaza y es el [nico cant6n y yo siempre he reclamado sefior Alcalde,
que no tiene siquiera por lo menos una cubierta para que se guarezcan del sol o
de las aguas, nuestro cant6n tan pequefro y tan prospero que se ve que estd, un
dla jueves este al abandono en pleno sol en plenas aguas esa pobre gente
haciendo comercio, vendiendo, comprando lo que tengan que hacer o Gr"n
turistas, eso es lo feo y yo he reclamado a usted sefior Alcalde a ustedes sefiores
concejales tambi6n he reclamado, con justa raz6n tenemos derechos a reclamar.
Por otra parte les felicito como decia el compafrero villegas, el mercado es una
buena iniciativa porque en verdad cuando llueve las aguas es como estar afuera y
cuando solea, el polvo, la ceniza es lo mismo como estar a la intemperie, de todas
maneras yo les felicito lo que nos dan a conocer. por otro lado como usted ve
sefior Alcalde, sefrores concejales mi caserio no ha recibido ni un centavo,
dijeron que este afro que si no es este afio el otro afio, que no sea obras de
prioridad, de importancia como es el alcantarillado que si lo tenemos, que tambi6n
Barrios de santo Domingo como es el Barrio la Floresta no tiene, que es una obra
de prioridad, dando gracias a Dios todavia del agua no nos quejamos por esta
temporada que estamos, temporada de estiaje ya estamos sintiendo, ahora
ustedes van a ver compafieros de Santo Domingo, de San pedro la noche ya nos
est6n quitando, ya no nos dan y eso que dando gracias a Dios en nuestro iiempo
cuando yo fui dirigente, hicimos siquiera los tanques reservorios, gracias al llusire
Municipio de cevallos que nos ayud6 con cuatro tanques, eso noJdio el Municipio
de Cevallos aunque aqui han dicho que nunca han recibido, eso es falso, yo
cuando estaba de dirigentes dieron haciendo los dos tanques gemelos que son en
Yanahurco, el otro en San Jos6 y el otro en la Uni6n, eso dio haciendo el
Municipio y es falso que digan que no. yo digo seffor Alcalde que no haya
resentimientos, peor entre compafreros, entre amigos dirigentes de nuestro
cant6n, estar discutiendo o estar tal vez envidiando usted nos ha dado a
comprender, en verdad la situaci6n econ6mica del Municipio, yo al menos me doy
cuenta de esa situaci6n, lo que pido es que el presupuesto que estd signado a
Santo Domingo, sefror Alcalde, seiores Concejales que se lo cumpla, yo no estoy
diciendo que den tanto, yo si pido sefror Alcalde que del presupuesto que
tenemos tanto para Santo Domingo, como para los Barrios como es la Union si
hay y la Floresta que se lo cumpla y que se lo haga lo mejor que sea como obras
de prioridad, usted vio sefror Alcalde y aqui est5 la Doctorita que no nos ha de
dejar mentir, nosotros cuando nos invitaron a la planificaci6n, nos pusieron de
dirigentes para veedores de las obras, nosotros no podemos estar en contra de
las obras de nuestro cant6n, pero si tenemos que considerar la situaci6n de
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ustedes. Seffor Alcalde mi pedido frontal es que de mi presupuesto que es para
Santo Domingo usted dijo en el mes de Enero anancamos la obra, que se lo
haga, no quiero que haga con exageraci6n porque la juventud tambi6n necesita,
ustedes saben en mi Caserio no es alabarme pero si hay f0tbol, bSsquet y
nosotros no hemos estado exigiendo, pero que se haga ese poquito ensanche
que hay, de la casa del pueblo el arreglo, para el pr6ximo affo que se tome en
cuenta asimismo poquito que ustedes sean buenos padres de familia para todo el
canton y todos necesitamos, todos tenemos necesidades y que se lo cumpla e,on
todos. Yo no estoy en contra de que haga en San Pedro, que se lo cumpla en mi
Caserio tambi6n hay un ofrecimiento asimismo que se lo haga poco, poco y @n
eso quedamos bien y siempre estaremos con usted seffor Alcalde, seffores
Concejales para trabajar por nuestro cant6n, nuestro cant6n es chiquito pero debe
ser de comprensi6n y hay que ayudarnos de unos a otros sefior Alcalde, ese es
mi pedido muchlsimas gracias. Sefior Alcalde: No se compafreros si alguien mds
quiere intervenir. Seiorita Viviana Saca. Presidenta del Caserlo San pedro:
Nosotros queremos solucionar. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Me
pidieron una explicaci6n, yo explique como Presidente de la Comisi6n de
Finanzas a la saciedad y sefior Alcalde una vez mes, mil disculpas tal vez no
haber llenado ese vacio, si se puede llamar asi, de pronto decirles no ahora que
estamos aqul algo se va a hacer, no se puede, el sefror Alcalde acabo de explicar
con lujo de detalles, hasta donde esta a mi alcance como presidente de la
Comisi6n de Finanzas, yo he hecho la explicacion correspondiente y creo que
cada nivel de autoridad, hablemos desde el Barrio hay niveles de autoridades, si
fuese asl las cosas sefror Alcalde, creo que estuvi6ramos mal, no se eligiera
ninguna autoridad, sino la autoridad principal tuviera que estar en toda parte,
ustedes muy bien han venido como autoridades con un grupo de personas, les
felicito, asi debe ser, ustedes ya van llevando, saben, todos tenemos capacidad
aquI para conocer o para asimilar lo que se ha explicado, ustedes est6n en todo
su derecho como autoridades en ir a la otra instancia el ir al pueblo que les eligi6,
que pas6, porque no se va a dar, es la explicaci6n ya del Directivo, creo que
legalmente procede de esa manera, yo no veo m6s sefior Alcalde, yo creo que he
cumplido con mi compromiso Doctorita, hasta ahi, este expuesto incluso aqui el
presupuesto, toda la documentacion esta aqui, nada se ha adulterado,
compafreros de mi parte creo que ha quedado m6s que satisfecha la inquietud.
Sefror Alcalde: Compafrero paa ya tratar de terminar. Seffor Anibal Mavoroa,
morador del caserio San Pedro: Para retirarnos, buenas tardes seffor Alcalde,
seffores Concejales, seffores presentes. La verdad que la explicaci6n que nos ha
dado el se6or Concejal Barona es de un buen apremio, pero si que quede bien
presente, que sea un compromiso del Concejo para el proximo afro y como el bien
lo dijo con sus propias palabras, hay una partida presupuestaria en el Concejo
Provincial y ahora tenemos un Estadio de primera, que sea el compromiso seffor
Concejal y del Concejo en pleno que se asfalte la via que ingresa al Estadio, la
entrada al Estadio, que se haga esa obra en vez de la otra obra y que para el
pr6ximo afio se tome en cuenta esta obra del mirador, estamos de acuerdo. Seffor
Alcalde: Permitame solo aclarar algo ahi, esa es una carretera que divide a dos
cantones, eso tiene otro tratamiento, tenemos que hacer conjuntamente como lo
hicimos con Tisaleo, eso yo lo gestionar6 como lo hice con Tisaleo, porque no
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podemos directamente con nuestro dinero entrar a asaltar, porque es una calle
divisoria, que tanto tenemos responsabilidad Mocha como Cevallos, pero vamos a
tomarlo muy en cuenta para yo hacer la gesti6n como lo hice la calle que nos
divide con Tisaleo, que eso fue una gestion que hicimos entre los dos Alcaldes.
Se6or Anibal Mavorqa. morador del Caserio San Pedro: Sefror Alcalde entonces
que se haga el compromiso de hacer el desbanque de un espacio de tierra para
que se haga el parqueadero y eso tambi6n se asfalte, sea parqueadero y entrada,
incluso con maquinaria de aqui del mismo Municipio, con esa contraparte. Seffor
Vicealcalde: Sefior Alcalde en el tema de San Pedro, el tema de la carretera, m5s
bien seria importante usted como Consejero Provincial fortalezca, porque hubo un
pedido de la organizaci6n a la que yo represento y hubo un compromiso verbal
del Prefecto cuando vino a la inauguraci6n el 27 de noviembre, hubo un
ofrecimiento verbal que iba a asaltar esa via, pero justamente lo que dice el sefior
Alcalde, es un limite cantonal en la que tenemos que trabajar con el Alcalde de
Mocha, el Alcalde de Cevallos y por supuesto ahi hay el ofrecimiento del Prefecto
de hacer esa via, m6s o menos 6l me dijo que se lleva los datos, pero seria
importante el pedido que salga del Municipio, de todas maneras eso es fue
ofreciendo, el nunca ofrece y no cumple, lo que hay que esperar es el tema de
recursos, no se 6l no ofreci6 un a6o, dijo esto yo tengo que asfaltar y estaba la
sefrora lzurieta oyendo cuando yo hice la solicitud cuando llegamos al terreno del
sefior Juan lzurieta. En el resto el compromiso y no s6lo con el Barrio San Pedro,
hay muchas cosas que se ofreci6 en campa6a y que estamos en ejecuci6n y el
caso del Mirador ya se ha explicado hasta la saciedad, yo al menos tengo que
insistir en eso y recordarle al senor Alcalde para qu6 s6 cumpla, el desfase que
habido es por el tema presupuesto econ6mico, yo si reitero m6s bien la
comprensi6n de ustedes y un poco de solidaridad tambi6n, tenemos que apoyar a
los otros Barrios pero no vamos a dejar de construir lo que se ha previsto, por qu6
en el eje turismo ahl est6 considerado ese mirador turistico, est6 considerado eso
hacer y hemos conversado con los sefrores Concejales que se hard en el proximo
afio 2017 ,l6gicamente c,on el aval del seflor Alcalde, porque 6l es el que hace las
obras, nosotros lo que hacemos es motivar la aprobaci6n de esos presupuestos
cpnforme a lo que 6l ha propuesto, nada m6s. Seffor Anlbal Mavoroa. morador del
Caserio San Pedro: Justamente para eso, quiero que el Concejo en pleno
conjuntamente con el sefior Alcalde haga el compromiso y que conste en actas
que para el a6o posterior ser6 tomado en cuenta esta obra, eso debe constar en
actas, ese es el compromiso de todo el Concejo en pleno. Seffor Alcalde: Estd
constando en actas. Sefior Anlbal Mavorqa. morador del Caserio San Pedro:
Nosotros pr5cticamente para el pr6ximo afio ya no tendremos la necesidad de
venir a decir venga hacer esta obra, porque es el compromiso de ustedes ante la
comunidad de nosotros. Sefior Alcalde: M6s bien yo les agradezco. Sefiora
Marina Saca: Buenas tardes seffor Alcalde, seffores Concejales, seftores aqui
presentes, yo pertenezco a los limites de San Pedro y San Fernando, entonces
ahora como se cayo el puente, ya no podemos pasar por ahi, tenemos que dar la
vuelta por la via que sale seguido la linea del tren, en esa via si es posible el
asfalto y si no por el momento que nos de botando agUita, porque est6 una
polvareda que usted no se imagina. Sefior Alcalde: A partir del mi6rcoles porque
ahorita los tanqueros est6n ocupados. Sefiora Marina Saca: Si es posible para el
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siguiente anO el asfalto, porque es una via ancha que si se transita en esa via

Senor AIcaldei COmpanerOs creo que por respeto han habiado todOs,me estan
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Pedro: Muchas gracias senor
trabalando,tenemos que relrarnos
!a Fioresta:Senor Alcalde reiter6 mi   dO a tOdOs ios senores concelales,de mi
parte creo que las∞ sas estan c:aras como el agua,creo que por asuntos alenos
a la voluntad en eitrabajo de ustedes,ya expHc6 aquF el Concelal Barona,ahora
que nos queda a nosotros cOmo dirigentes barriales, esperar,por decir en el plan

de trabalo que hicieron la otra vez en santo Domingo veo que la petici6n de
nO                                      a perdidO esa informaci6n,yo no
Se presupuesto que se ha balado el
12 esperaria venia de ustedes,que ustedes
est6n conscientes en  preguntar a nosOtros qu6 necesidades tenemos,

R31∬::ral輩 ∬:糠 li:肥:♂tX:yt」踏胤::認
d:a席

滉』::

よ糠 菫J浮聾懺鶴棚轟瀾概酬凡♀よ朧
lmunal y otros arregios, el alcantari‖ ado

norte de nuestro Bario, pero cOn eso no quiero decir que ya nos den haciendO
porque ya nos han explicadO vamos a tener la paciencia y asimismo la buena

vo!untad de ustedes por favor si ya viene el presupuesto, ustedes mismo que

襴 冨∬(柵鶏 躙謄8:1調』冨貯∞鷺:欄
SttFぶ

配lsと、黙 is漁:e∬「譴ぇ。1窯ぽla:[特 尾η::『擢isttrW。鶴糞
oon el mismo derecho
Translo: senor Alcald
pnmer bgar por d pЮ supuesb para nど

1酪∫砒。8‖亀■:据l∬ξふ』::agradeceries a ustedes por ei presupues
yo!e agradezco bastante y a todOs 10s ]:R=:S」

1°lFttil:Shjξ l::i∫11lI『 :isido nuestro Barrio un 3arrio olvidado,
cuenta, eso nOm6s senor Alcalde, seno

mismo enviamos el mcio y nOsotrOs no tenemos la ayuda de nada ni el otro a10 y

este ano es una emergenda gradas qu:書

[}り3旨d:「Ъ:器
nメ

i愚昴遣 :n`ι l「L:Tno se tOdavia, esperaremos sentados se

:躙譴∬竃』」需:'Ъ:L器哩品F躍
Senor Alcalde, senOres concelaies, distin

肥 肥 llttT電 器 LF:紀 :‖;:澪∬ :]糊 嶋 :l誕器 獨圏 ∬ 惜 e鰹
saben que ahi empe2amOS hacer eitrabalo,perO por e1 6nico lugar que podemOs
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pasar nO nos dan paso senOr cOnceial Eco Luヽ Barona:Si seior Alcalde para
que !os companeros vayan satisfechos porque parece que hay algo que estan

dudando ahi,mas bien el agradecinniento a ustedes por estar aca y la verdad es
que son ustedes ios sectores que no han recibido y que hoy tienen que recibir,por

e‖o es que esta contemplado en el presupuesto, ya esta cOntempiado para la
Floresta, para los pedidos correspondientes, esta∞ ntemplado para para Santo
DomingO, esta contemp!ado para San Fernando, esta contemplado ahi es :a
planiflcaci6n del senor Aicaide pero existe !a partida global de lo que es

alcantar‖ lado s150,000 que si asi lo contempla el senor Alcalde, Reina del
TransitO no ha recibido nada y tiene que recibir el alcantar‖ iado Entonces
precisamente ustedes∞ mpanerOs‖ 6vense la satisfacciOn de que 6sta ya en el
presupuesto ahi,ya esta listo que se!o ejecute de acuerdo a las prioridades o a la

capacidad de trabalo que exista dentrO de! Municiplo pOr!a maquinana, p。
「 la

gente que se lo elecute en estos meses a mediados del anO a lnales del ano,esO

ya es muy independiente,pero esta asignado senOr Aicalde esas partidas Senor

Alcaide: Obviamente no es una partida que podemos dar alcantari‖ ado a todos,
es una partida que tendremos que priorizar con todo respeto,es una partida que
tenemos que priorizar porque∞ n150 000 no vamos a poder atender a todos,eso
si que quede bien ciaЮ ,es lo que tenemos SenOr Conceial E∞  Luis Baronal
Aunque sea por etapas SenOr Alcaldei Vamos a ver,vamos hacer un anう lisis es
:o que tenemos,nc hay m6s companeros,mas bien agradecerles a todos,alguien

me esta pidiendO la palabra Senor serqio Sanchez, mOrador del Ba重 lo La
Floresta: Gracias seior Aicalde, senOres concelaies, companeros de !as
Comisiones de todos ios Barrios, pOrque aquF estan de varios Barrios, de San
PedЮ y para mf persona!mente me encuentrO muy encantado de participar las
autoldades∞n!os ciudadanos,los que estan alfrente con!os que estamos atras
y quё  ‖ndo cuando las autoridades se unen con el pueblo, encontramos
primeramente la armonia, la unidad y si no estuvi6ramos haciendo dincultades

humanas Al respecto dei Barrio la Floresta me permito decir senor Alcalde este
pedido del alcantari‖ ado del Barrio, no s6 cOmo se l:amen esas reuniones que
hicirnos en la Floresta, unos pidieron una cosa, otros otra cosa y yo dり e, a
nosotros nos falta el aicantari‖ ado, pero no de una esquinita del Barrio, sino de
toda:a jurisdicci6n del Barrio, aunque sea pasando por los terrenos, asi como
pasa el agua potab!e,asi como pasa el riego por aspersi6n, de aiguna manera
puede ser que haya a!96n impedimento pero por desconocinniento, una vez que

oonocen el benelcio nadie se va a negar Yo pedirFa que alg`n ingeniero de aquF

del Municipio haga un estudio, saque las concluslones y puede dar un gran
resultado en el futuro,como dicen todos,yo tambiOn participo que no sea en este

a5o pero granito, granito que vaya gradualrnente en todos los Barrios, creo
lelmente en la responsab‖ idad de los senores cOncelales,creo lelmente en su
capacidad seior A!calde, creo que todos somos am19os y con ios amigos
tenemos que darnos:as manos los unos con los otros,eso nomas gracias senor
Conceial Ab Mano Aouilar Yo solamente decia para terminar,disculpe yo no
interrumpi ni rne puse en el dialogo pOrque estaban aludiendo directamente a los

dos companerOs por eso evite la conversaci6n, yo solamente agradecerles por
haber venido y mi intervenci6n s61o fue para cederles la palabra a ustedes, por
quo ustedes son los responsables de ias obras que necesitan ustedes, ustedes
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nos comunican a nosotros emos la platita de ustedes
ecirles Dios le pague por
r la presencia de cada uno
nrrita z{a ^a^:^-^:- - ,

|  ~  ~0~~ ~~ ●` 一 vvLuV:ヽ ′:■

en el Art.57 dol CnaTan A..

ENERO nF: ,n4A O^^^_A:^^:■ _^    _    _  NCEJO DE FECHA 28 DE

Luis Barona:Aprobado RESoLuC面
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el interior de los rotes est6 instarado ra red del corector parahua-Vinces- Jesr.rs derGran Poder' Para er servicio de agua potabre, deberd aperturarse ripro-yeccion
de. la via secundaria y posteriormente er Municipio rearizara ros estuoios ilia 

-ra

extensi6n de redes y ra dotaci6n de 6ste servicio bdsico. seg[n manifieslan-ros
interesados, los lotes producto de la division estardn destinados para bosquesprotectores como ro han sido en ros rirtimos affos. TNFoRME iudiDrad-ia
propuesta de Unificaci6n y Division es procedente por cuanto cumple con los
requisitos establecidos en la segunda Reforma y codificaci6n de la brdenanza
que Regula el Desarrollo y ordenamiento Territoriil en el cant6n cevattos, en tos
{q{g:. ?}, _99 y to especificado en et articuto 483, det aiiOTAD.
REcoMENDACtoN Revisado y anarizados ros informes t6cnicos t l;"i"",documentos presentados, ra comisi6n de pranificaci6n, RgcouieruiR at
concejo Municipal aprobar la propuesta de unificacion y Divisi6n presentada por
el sefror Alfredo Pico Bermr.rdez, cuyo poder general esi6 a cargo'de Ia Ab. Elina
Pico Guevara". Hasta ahl er texto del rnforme. sefior Arcaide: compafrerosConcejalesexisteuninforme,est6aconside',o6@
Barona: Aprobado sefior Arcarde, acogiendo los informEil6cnicosJr infofrE de
la comisi6n apruebo. sefror conceial Aboqado Mario Aouilar: De mi parte yo he
revisado las carpetas, las escrituras cumplen con los requisitos, no tienen
prohibiciones de enajenar, por mi debe aprobarse porque si cumplen con los
requisitos. sefior Vicealcalde: Sefror Alcalde por ser miembro de la comisi6n y
revisado y analizado con los compafieros de la Comisi6n, apruebo.
RESOLUCION

⌒

alcantarillado. cuARTo NUMERAL.- coNocrMlEm
INFoRME DE t-A coMtst6N DE pLANtFtcAct6N, REFERENTE A LA
PETICiON DEL SR. DANNY GARCES GARCES, QU:EN SOLiCiTA
UNIFiCAC10N Y DiV:SiON DE SU PROP:EDAD.Se da lectura dellnforme de la
Comisi6n de Planifcacion “lNFORME COMls10N DE PLANiFICAC!ON Por
delegaci6n del senor Alcalde la Conlisi6n se re`ne eldia martes 26 de enero del
2016  Comisi6n integrada por los siguientes senores cOncelalesi Eco Edwin
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literal t)Conocer v resoiver ios asuntos oue le sean sometidos a su
conocimiento DOr Darte del AIcalde o Aicaldesa. Con estos antecedentes

Municioal ●or unanimidadi acoqiendo el informe de :a Conlisi6n de

QUINTO NUMERAL.‐
OFiCiO NO‖ -078-AMC DE FECHA

03 DE FEBRERO DEL 2016 SUSCRITO POR EL AB.MAURiC:O MIRANDA,
ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS, MED:ANTE EL CUAL SOLiCiTA
VACACiONES DEL 10 AL 12 DE FEBRERO DEL 2016.Se da iedura de1 01clo
“01cio No  ‖ - 078-AMC  Ceva‖ os, 03  de  Febrero  de1  2016 Senores
CONCEJALES DEL GAD MUN!CiPAL DEL CANTON CEVALLOS Presente De
mi oonsideraci6ni Reciban un∞rdial y atento sa!udo y mis deseos de Oxito en las

func:ones que desempenan en beneficio dei cant6n Por medio del presente me
permito soliCitar a ustedes∞medidamente, me autorlcen vacaciones desde el
dra mi6rcoles 10 de Febrero hasta el dia viernes 12 de Febrero dei 2016, en
amparo a lo dispuesto en ei Articulo 57 1etra s)del C00TAD En espera de su
gent‖  atenci6n hago propicia la oportunidad para reiterar mi sentimiento de
oonsideraci6n y estima personal Atentamente, Ab Mauricio Miranda Bad‖ io

ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS" Hasta ahi el texto del olcio Seior
Alcaldei CompanerOs a ∞ nsideraciOn Senor cOnceial Ab Mano Agu‖ ar

Aprobado SenOr、 ノicea!calde:Senor A!calde soiamente una pregunta hasta e1 12

inclusive o exclusive Senor Alcalde: inciusive Senor cOnceia:Ab Mario Aqunar:

M:lr∞les,」 ueves y Viemes SenOr cOnceial Eco Luis Baronal ApЮ bado senor

Aica!de Senor Aicalde:Gracias compaieros RESOLuC10N Lueoo dei ana:isis

SEXTO NUMERAL.‐ CONOCiMIENTO Y DELiNFORME DE LA
COMiSION DE FiNANZAS Y APROBAC:ON EN SEGUNDA:NSTANC:A DE LA
PR:MERA REFORMA A LA ORDENANZA DEL PRESUPUEST0 2016.Se da
!∝tura dei lnforme “iNFORME DE LA COM:S16N DE F:NANZAS Previa
oonvocatoria del seior Ec Luis Barona, Presidente de la Comisi6n de Finanzas,
del GAD Municipal de Ceva‖ os, se re`ne la Comisi6n el dfa miё rcoles 03 de

febrero de 2016, a ias 09H00 en !a sala de sesiones, con !a presencia dei Sr
Hugo Villegas, Miembro de la Comisi6ni Ec RodngO onate, Miembro de !a
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Conlisi6n y Dr Hernan Paredes,[)irector Financiero  para tratar el siguiente
punto: 1.‐ Ana:isis de:a Reforma No. l a: presupuesto dei ano 2016, para
segundo debate. Se inicia revisando los ingresos adicionales verincandO que
existen algunos recursos que no se consideraron en el proyecto inicial de la
primera reforma al presupuesto 2016 pOr errores en ia sumatoria Dando tramite a

la documentaci6n enviada por ei senor Alcalde,sobre la iegaHzaci6n dei terreno
para la amp!iaci6n de la cancha de uso mlltiple dei barrio Agua Santa y la

construcci6n de la cubierta,al existir recursos adicionales no considerados en el
proyecto de reforma inicial se reconlienda asignar el vaior de s 9o,ooo oo,para lo

cua: se requerira iOs informes T6cni∞  y 」urrdicO de! Director de Oo PP y
Procurador Sindico, indicando que todo se encuentra en regla, los mismos que
serviran de base para la aprobaci6n en segunda instancia de la presente reforma

Ante el pedido dei senor Alca!de de una asignaci6n para adecuaciOnes en el
barrio La Floresta con un presupuesto de s 9,51875, la Comisi6n sugiere inciuir
en ia presente reforma De la misma manera ante pedidO del senOr Alcalde de un
presupuesto de $ 4,95909, para construcci6n de un puente sobre el canal
Arnbato― Huachi― Pelileo,de 3m de ancho,se sugiere ampliario a 6 m de ancho
oon una asignaci6n de S lo,ooo oo Se sugiere incrementar s lo,000 oo al
presupuesto para comp!ementaci6n de!cerramiento de la cancha de uso m`ltiple

r鍛
1∬

識 ffTtt:Fb::跳 ‰ :L:1噌朧 n::端:郡舅 i∬ r‖::『1組
lngresOs y egresos por s 230,54317, se reconlienda asignar dichO valor a la

cubierta y crear una nueva partida para la cubierta del mercado de especies
menores y frutaies caducifolios

RECOMENDAC:ONES AL SR ALCALDE:
―  DispOnerla elaboraci6n del prOyectO productivo para」 es6s del Gran Poder
‐  DispOner la elaboraci6n de!os t6rminos de referencia de manera inmediata

para la construcci6n de la cubierta en el mercado de especies menores y

frutales caducifoliOs―Rettztt bs ge面 ones cOttuttam「

:器Ъ星晶鷲::駅::ξl:胤霧lograr la permuta deiterreno en el

comunitarias en ei barrio―  Que e!presupuesto asignado pa軍
:leli」「:lii:鷺詰 [:::i『 :』:(1lJ::i」羊cambio de redes sea elecutado el

snmf脚器,哩襦寄ξ椒 1乱』暑蹄寵胤 dt ta"mem Юbma
rmせ踏:漱『1盤f:T‖笛甜躍:『獣憲ぶ稀か '譜酪鰍『 ::
Rodng0 0nate  MiEMBRO DE LA COMls10N,Sr Hugo Vi‖ egas MIEMBRO DE
LA COM:SiON,Dr Hernan Paredes Freire DIRECTOR FINANC!ERO" Hasta ahi

:11:港:∫] [」::「 :;lilllデ電た
jを

II:[≒昔きLTambiё
n ios cOmpaneros el PrOcurador

licas han presentado unos informes que
les han reque百 dO,doy lectura de los documentos senor Alcaldei CompanerOs

Yo quisiera escuchar aI」 uridico de mi parte
el informe juridico“ ceva‖os,o4de febrero de

2016 01cio No 009_A」―GADMCC_2016 ABOGADO:MauHcio Mlranda Badill。
Alcalde dei Cant6n Presente‐ De mi∞ nsideraci6ni Reciba un atentO y cOrdial
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saludo a la vez que c[mpreme en informar ro siguiente: Mediante sumiila insertaen lnforme de Comisi6n de Finanzas, sobre ia lEgalizaci6n ;; i"; G;;;;o;;;r"las.obras del barrio Agua Santa, al respecto c0mplJme:
Antecedentes:
1.- Mediante oficio No. oools-JccAs-2o1s, suscrito por los representantes dercaserio Agua santa, se soricito a su Autoridad rearizarer trdmite'corresfonoLrt"
para la expropiacion de los bienes inmuebles, que se encuentran colindando a lacancha de b6squet del caserio. (se adjuntan firmas de respaldo).
2.- Mediante sumilla inserta en oficio lro. 005-cMC.cnbnacjcc_2015, suscritopor el sefior Marco c5ceres, se dispone rearizar Ios informes pertinentes asicomo
atender el pedido de los administrados del caserio Agua Santa.
3-.Mediante oficios 232 y 234 AJ-GADMCC-2O15, le fecha 17 de diciembre de2015,.asi como todos y cada uno de ros informes oe tos oepartir"-ntoa o"'r"Municipalidad, constantes en expedientes de Expropiaci6n signados con rosn0meros ExP-003 y oo4-201s, respectivamente, donde se con-sidera viabre ra
Expropiaci6n de los terrenos pertenecientes a las sefioras Norma Berfilda s"iin""
y Nelva villegas N0fiez. (se encuentran en expedientes escrituras de ros bienes a
ser expropiados).
4.- Mediante Resoluciones Administrativ
ha dado inicio al tr6mite de expropiaci
siguientes del COOTAD, en concordanc
del Sistema Nacional de Contratacion p
aplicaci6n.
5.- Mediante oficios s/n suscritos por los propietarios de los bienes expropiados,
asi como sus usufructuarios y mandantes, en su orden regal respectivo, ros
mismos no han hecho objeci6n o impugnaci6n arguna de 

-conformidad 
a ro

dispuesto por el articulo 450 del COOTAD.
6.- Del caso en particular de la seiora Nelva Mllegas Nrlfiez, dicho inmueble se
encontraba con un gravamen de Usufructos que de conformidad a la Ley, debia
ser levantado previo a la celebraci6n del traspaso de dominio, acto legal'que ha
sido llevado a cabo en la Notaria Unica del canton cevallos, dejando 6xpedita la
via legal para la celebraci6n de la escritura de compraventa por expropiaci6n a
favor del GAD Municipal de Cevallos. (constante det expediente).
7.- De lo detallado me permito comunicar que los dos procesos de expropiaci6n
se encuentran en estado de celebraci6n de escrituras p0blicas de compiaventapor ExpropiaciSn a favor del GAD Municipal de cevallos y su respec{iva
inscripci6n en el Registro de la propiedad, para la confrguraci6n 'de 

ra
transferencia de dominio. Base legal: De conformidad a los artic-ulos 76 numeral
7) literal l) de la constituci6n de la Rep0blica del Ecuador, dice: ,,Las resoluciones
de los poderes priblicos deber6n ser motivadas. No habra motivaci6n si en ia
resoluci6n no se enuncian las normas o principios juridicos en que se funda y no
se explica la pertinencia de su aplicaci6n a los antecedentes de hecho. Los actos
administrativos, resoluciones o fallos que no se encuentren debidamente
motivados se considerar6n nulos. (. )' El articulo 24'l de la constituci6n de la
Rep[blica del Ecuador dice: "La planificaci6n garantizar6 el ordenamiento
tenitorial y serd obligatoria en todos los gobiernos iut6nomos descentralizados".
El articulo 264 de la constituci6n de la Rep0blica del Ecuador, que trata soore lis
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competencias exclusivas de los gobiernos municipales en su numeral 1 dice:
'Planificar el desarrollo cantonal y formular los correspondientes planes de
ordenamiento territorial (. .)', en su numeral 2 dice: 'Ejercer el control sobre el usoy ocupacion del suelo en el cant6n". El articulo 323 de la constituci6n de la
Replblica del Ecuador dice: "con el objeto de ejecutar planes de desarrollo social,
manejo sustentable del ambiente y de bienestar colectivo, las instituciones del
Estado, por razones de utilidad p0blica o interds social y nacional, podr5n declarar
la expropiacion de bienes, previa justa valoraci6n, indemnizaci6n y pago de
conformidad con la ley. se prohfbe toda forma de confiscaci6n.,. gl articuio 6o oet
c6digo orgSnico de organizacion Territorial, Autonomia y Descentralizaci6n, que
trata sobre las atribuciones del alcalde o alcaldesa en su iiteral a) dice: ,,Ejercei 

la
representaci6n legal del gobierno aut6nomo descentralizado municipal 1...1, y ensu literal i) dice: 'Resolver administrativamente todos ios 

' 
asuntos

correspondientes a su cargo (...)". El mandato legal establecido en el articulo 446
del c6digo org6nico de organizaci6n Territorial, Autonomia y Descentralizaci6n,
que trata de la expropiaci6n dice: " con el objeto de ejecutar planes de desarrollo
social, propiciar programas de urbanizaci6n y de vivienda de inter6s social,
manejo sustentable der ambiente y de bienestar corectivo, tos gobiemos
regionales, provinciares, metropolitanos y municipales, por razones oE utitiJao
p0blica o inter6s social, podrdn declarar la expropiacion de bienes, previi juita
valoracion, indemnizaci6n y el pago de conformidad con la ley. se piohibeiodo
tipo de confiscaci6n'. Er. articuro 447 der c6digo org6nico de org;nta;;n
Territorial, Autonomla y Descentralizaci6n, dice: i para- realizar 

"rprdpi""ion"=,las m6ximas autoridades administrativas de ros gobiernos regionat,-[rori""Lr,
metropolitano o municipal, resolver6n la declaratoril de utilidad 

-p,ibfi"",'r"Ji"ni"
acto debidamente motivado en er que constard en forma ootigatoria ra
individualizaci6n der bien o. bienes requeridos y ros fines a ros que se distinar6. A
la declaratoria se adjuntar6 el informe de la autoridad correspondiente oe qre no
existe oposicion con la planificacion del ordenamiento terriiorial estableci'do, el
certificado del registrador de la propiedad, el informe de valoraci6n o"r uLn; v, r"certificaci6n presupuestaria acerca de la existencia y disponibilidao de' ios
recursos necesarios para proceder_con la expropiaci6n; normaiiva esta y potestad
ejecutiva parafa expropiacion ratificada mediante pronunciamiento lrazis oe ra
Procuraduria Generar der Estado, de fecha 19 de septiembre de'2013, pags.
4'5,6'7,8). conclusi6n: En base a ros antecedentes asi como ra norrnrtiraiei"r
exp_resada en er presente, y ra documentaci6n habiritante adjunta, Asesoiia
Juridica, aplicando los principios de legalidad objetiva, contradicci6n, oficialidad,
igualdad, informalismo a favor del administrado, economia procesal puorrciaaJ'v
debido. proceso ha cumprido a cabaridad con todos y cada uno oe tsprocedimientos establecidos en el coorAD para las declaratorias de utilidadptiblica, expropiaci6n de los bienes descritos en informes y como corolario del

nsferencia de dominio a favor del GAD
ermito informar para fines pertinentes y
Bayas M, PROCURADOR SINDICO".

. Perdon se6or

es su suserencia aprueben o ,o 
"p,r"b",l3""fl:""33,.:,:l':l'i"if l[:1'fi"""',:] -
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seffor cqncejal Ab. Mario-rAquilar: solo la parte concluyente. sefrora secretaria:
conclusi6n 'conclusi6n: En base a los antecedentes aii como ta norrnatirffiat
expresada en el presente, y la documentaci6n habilitante adjunta, Asesorla
Juridica, aplicando los principios de legalidad objetiva, contradicci6n, oficialidad,
igualdad, informalismo a favor del administrado, economia procesal publicidad y
debido proceso ha cumprido a cabaridad con todos y .*.da uno de ros
procedimientos establecidos en el coorAD para las deilaratorias de utilidad
prlblica, expropiaci6n de los bienes descritos en informes y como corolario del
presente proceso obtener la respectiva transferencia de dominio a favor del GAD
Municipal de cevallos, hecho tal que me permito informar para fines pertinentes y
legales correspondientes. Abg. santiago Bayas M, pRocuRADon sir,rorCo,.
seffor vicealcalde: sefior Alcalde yo s6lo quiero manifestarle que en la
documentaci6n que han presentado las escrituras no estaban debidamente
registradas en el Registro de la propiedad. se6or Alcalde. Eso yo lo habia dicho
est5n haciendo el debido proceso, ellos est6n tracienao, ta gente est6 ,u"n."ndo,
ello,s no saben lo que se est6 tratando ellos est6n avanlando en el proceso.
seior Mcealcalde. En todo caso que quede constancia que no se ha cumphdo
estrictamente como se pidi6. sefror Alcalde: Son ellos los que est6n avanzando.
seior conceial Economista Luis Barona: De todas maneras Ie hacemos conocer
a usted sefior conceial Aboqado Mario Aquilar: sefior Alcalde, compafieros
concejales yo iba a acotar algo parecido, porque yo tambi6n revise las 

"irp"t".,se envi6 a la comisi6n pero lamentablemente por el tiempo no pude yo s"sion"r,
yo revise las carpetas en secretaria mismo y tienen algunos eriores que deberia
usted subsanar antes de continuar con el proceso, ei mismo Doctoi acaba de
especificar que el primer requisito para la declaratoria de utilidad priblica es el
certificado de grav6menes, si hubieran pedido ese certificado usted se hubiera
enterado que dos terrenos tenian prohibicion de enajenar, antes de hacer la
declaratoria de utilidad pfblica, lamentablemente no hicieron el proceso como se
debia haber hecho y como bien explica en la teoria el Doctor, no se lo hizo. Dos,
yo revise la carpeta y las prohibiciones no est6n todavia canceladas de los dos
lotes de terreno, es cierto que han hecho la cancelaci6n del usufructo, la
cancelacion del usufruclo es un acto voluntario, yo voy a la Notaria y realiz6 la
cancelaci6n del usufructo pero ahi no concluye el proceso, el proceso tiene que
irse al servicio de rentas internas y en este proceso se van a demorar, luego
tendrd que hacerse la inscripci6n de la escritura y luego reci6n tendremos'la
facultad nosotros como Municipio para hacer la declaratoria de utilidad p[blica,
pero nosotros ya hicimos la declaratoria hace alg,n tiempo, yo por la salvedad de
este Concejo, de usted sefior Alcalde, revise el proceso porque hay algunas
falencias en ese proceso, antes de que lleguen a concluirlo a terminarlo i este
nulo, de nulidad absoluta, como usted bien escuch6 el alegato que hace el
Abgqado, que dice que ha cumplido con todos los requisitos, at'i dlce claramente
el coorAD que previo a eso tiene que adjuntarse el certificado de gravemenes y
los dos certificados de las dos propiedades que yo revise en esa caipeta, los dos
est6n con prohibici6n de enajenar, asi que deberian frjarse bien en eso antes de
continuar con el proceso, del resto nada m6s sefror Alcalde. Sefior Alcalde: En
todo caso compafferos, los propietarios son ellos los que estanllrardo, pEque
es un acto que ellos deben hacer, ellos son los que est5n alzando.'sefror
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